

TJ Sokol Postupice „B“ – FC Myslič

neděle 3.9.2017 v 15:00 hodin

IV. třída – skupina B

0:2 (0:1)

Přijel k nám první tým tabulky a bylo to znát. Byli fotbalovější a přehrávali nás v poli. Hned na začátku se prosadil hostující útočník a v sedmé minutě jsme prohrávali 0:1. V držení míče jsme zaostávali, ale nějaké šance jsme si vypracovali a dokonce nastřelili horní tyč a míč se s největší



pravděpodobností odrazil za brankovou čáru. Podobné branky se nepískají ani v lize natož ve čtvrté třídě. Poločas skončil 0:1 pro hosty k radosti početné skupiny hostujících fanoušků. Druhý poločas se odehrával v podobném duchu. Hosté dobře kombinovali a náš brankář Martin Šťastný předváděl výborné zákroky, kterými nás držel ve hře o dobrý výsledek. Bohužel v 55. minutě kapituloval, když bravurně zlikvidoval dvě střely, ale bohužel na třetí již nestačil, a tak jsme prohrávali 0:2. Nemůžeme říct, že jsme šance neměli. Opět jsme nastřelili horní tyč, měli jsme několik závarů před hostující brankou, ale nebylo nám přáno. Musíme přiznat, že hostující tým zaslouženě vede naši skupinu. V tomto zápase musíme vyzdvihnout Martina Šťastného, který předváděl výborné zákroky. Při troše štěstí jsme mohli pomýšlet na bod, ale sportovně musíme uznat, že Myslič byla lepší. Oproti zápasu ve Velíši, který spíše připomínal americký fotbal, se s Mysličí hrál normální fotbal. V sobotu zavítáme do Mezna a doufáme, že přivezeme nějaký bod.

Branky domácí:

Branky hosté: Babický Michal 1, Šimák Jakub 1

Rozhodčí: Černý Karel asistenti Jurníček Pavel (N), Mádl Stanislav (N)

Sestava domácích: Šťastný Martin - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Vesecký Aleš, Tůma Josef - Bálek Tomáš, Konšel Zdeněk (K), Kocourek Radek, Brabenec Petr - Janů Zdeněk, Fürbacher Jakub - na střídání Bervida Petr, Zvíhal Jan, Mikš David, Kotík Ondřej, - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav - trenér Janů Zdeněk

Sestava hostí: Vrbovec David - Klimeš Jakub, Vala Karel, Fulín Pavel, Bubeník Ladislav - Střalka Petr, Kymlička Libor, Horník Roman (K), Šimák Jakub - Babický Michal, Říha Jaroslav - na střídání Sosnovec Oleg, Smažík Tomáš, Sedlmaier Luboš, Kokta Petr - vedoucí mužstva Lupač Milan – trenér Brandner Martin

Počet diváků: 40